

短新闻

“小措施”构建反诈“大宣传”

通讯员 王维 葛旭刚

本报讯 今年以来,义乌市佛堂镇紧盯通讯网络诈骗易发多发的实际,从“小措施”入手,创新宣传新举措,全方位、多层次、多渠道构建反诈“大宣传”,成效明显,诈骗警情同比下降9.77%。

利用“智慧党建+单元+学务”微信塔群精准入户、快速传播的特点,佛堂镇政府和派出所等坚持把每起电信诈骗案情制发成警情通报,通过作战指挥微信群迅速逐级转发、扩散、提醒大家提防类似骗局、引以为戒。

该镇还通过“视频+播报”的形式,将反诈宣传内容设置为党政机关工作人员、村居干部的手机彩铃,点对点宣传,让每一次通话都成为宣传的有效途径,在潜移默化中提升群众的防骗意识;同时,结合镇域人口分布实际,制定不同的“小喇叭”宣传模式,比如针对农村居民的特点发挥“村村响”作用,利用乡村广播的宣传渠道,录制普通话和义乌方言“双语播报”,通俗易懂地讲解防范知识,每日早、中、晚三次循环播报,确保宣传无死角,

该镇还针对辖区通讯网络诈骗案件全面落实“1+20+1”回访宣传,即组织面对面回访一次被害人,周边至少点对点宣传20户住户(企业内部员工),案件相关情况在所属微信群强调一遍,做细做实宣传防范的“自查整改”。

偷倒建筑泥浆被罚

通讯员 郑培金 叶景

本报讯 收到检察建议后,宁波江北交警部门日前在全区开展大中型货车交通违法行为专项整治行动,特别针对集装箱改装成的泥浆运输车、渣土车(工程运输车)等重点货车进行整治。

此前,宁波市江北区检察院接到有关行政机关反映称,有人往河里偷倒建筑泥浆。检察院通过勘验现场、查看监控录像等,发现司机郭某某驾驶由集装箱改装而成的泥浆车将建筑泥浆偷排入河,并特意将汽车前面的号牌拿掉。

检察院随即启动诉前程序,向江北交警大队发出行政公益诉讼诉前检察建议。交警部门随后对郭某某未悬挂机动车号牌的违法行为处以罚款200元,驾驶证记12分,对其持有的A2驾照予以降级处理;对其实施擅自改变机动车外形的违法行为处以罚款500元,并责令其恢复原状。

图说平安

稳步推进个债重整

为稳步



有序推进个人债务集中清理工作,近日,天台县法院与该县农商银行

就即将制定推出的“重整贷”进行业务对接,探索用市场化方式打破个债重整藩篱。

通讯员 车威 摄

两车相撞破拆救人

8月25



日,泰顺县司筱线西溪村路段发生两车相撞事故,有人员被困。当地消防救援部门赶到现场后,利用破拆工具将被困人员救出。

通讯员 陶倩 摄

热线电话有问必应

“您好,



温岭法院司法服务热线很高兴为您服务,请问有什么可以帮助您?”每天,温岭市法院2名座席员都在此起彼伏的电话铃声忙碌。今年截至8月22日,该院12368热线电话已接听3157次,其中涉商来电咨询747次,来电接通率达98.2%。

通讯员 徐雅婷 摄

平安点滴

醉驾回家被逮正着

通讯员 柳环环

本报讯 日前,平阳交警大队一中队设卡查酒驾,酒后驾驶轻便正三轮摩托车的吴某被拦下。

吴某是某快递公司员工,当天晚上与公司老板在饭店吃饭,期间喝了2瓶啤酒。散席后,吴某驾车回家,正巧遇上交警。吴某对交警说:“做快递员太累了,几乎没有休息时间,你们把我抓进去,正好让我休息一两个月”。交警哭笑不得,将他带去医院抽血检测。

经检测,吴某每100毫升血液中酒精含量达到121毫克,目前已被立案侦查。

打出感情牌解纠纷

通讯员 金晓英

本报讯 近日,义乌市上溪镇村民张某遇到了一件烦心事:他的邻居楼某在挖地下室的时候,造成他家地面塌陷。双方就赔偿金额谈不拢,便一同来到了上溪镇矛调中心。

调解员耐心听取了双方的意见,然后讲解了相关法律法规,展开调解,还打出了“感情牌”,引导双方细细思量“远亲不如近邻”。最终,当事双方达成和解,楼某同意支付4300元钱给张某,但由张某向村里申请,直接从楼某之前交付的1万元押金中扣除。

上门走访解开心结

通讯员 刘聪

本报讯 近日,一起纠纷的当事双方,在建德市寿昌镇矛调中心握手言和。

十几年前,凌家对旧房进行修建,其屋顶未预留排水沟,影响了邻居刘家屋檐正常排水。两家就此不睦。

调解员数次上门走访,对当事双方释法明理,经过1个多月的调解,终于促使双方摒弃前嫌,达成和解。目前,凌家已重新做了防水装修,并在刘家屋檐下修建了挡水墙。

今年以来,寿昌镇矛调中心已接待268批700人次,共受理矛盾纠纷144件,其中成功化解136件,基本做到了“让群众满怀怨气来,带着微笑走”。

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江华茂置业发展有限公司债权转让暨债务催收联合公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对宁波金源复合集团有限公司等16户企业债权资产处置公告

关于丽水市莲都区东港学校的清算公告

公告

平阳如祥资产管理有限公司与蔡松灿债权转让通知暨债务催收联合公告

根据平阳如祥资产管理有限公司与蔡松灿签署的【PYRX-CSC-2021-08-11】《债权转让协议》,平阳如祥资产管理有限公司已将对下列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利(包括但不限于担保债权、违约金债权、损害赔偿权、利息债权)依法转让给蔡松灿。

Table with columns: 序号, 借款人名称, 截止基准日2018年11月20日 (本金余额, 利息, 债权总额, 代垫费用), 担保人